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SA VISOKOM ŠKOLOM RAČUNARSTVA I POSLOVNIH 
KOMUNIKACIJA eMPIRICA POSTANITE 
ISTINSKI INFORMATIČKI STRUČNJAK

STUDIRAJTE SA ZADOVOLJSTVOM I DOBIJTE 
ATRAKTIVAN POSAO ODMAH NAKON DIPLOMIRANJA

Inženjerska informatika

Poslovna informatika 

Studijski programi:
(180 ECTS) 
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ź Predavači na Visokoj školi računarstva i poslovnih komunikacija 

eMPIRICA su renomirani profesori i stručnjaci iz BiH, Republike 

Slovenije, Republike Hrvatske, Republike Austrije i SAD-a, koji su 

znanja i iskustva sticali na renomiranim univerzitetima i rukovodili 

međunarodim projektima. 

ź Nakon diplomiranja na studijskom programu Poslovna informatika 

steći ćete dvojnu diplomu BiH i Republike Slovenije. Ovaj studijski 

program je u potpunosti preuzet sa Visoke šole za poslovne vede iz 

Ljubljane (Ljubljana School of Business). 

ź U toku studija steći ćete i znanja potrebna za dobijanje priznatih 

industrijskih certifikata. U okviru studijskog programa Inženjerska 

informatika pohađat ćete besplatno predavanja iz CCNA programa na 

našoj Cisco akademiji mrežnih tehnologija.

ź Promoviranje znanja i uspjeha studenata – nagrade najboljim 

studentima (sufinansiranje studija kroz angažman na Visokoj školi 

računarstva i poslovnih komunikacija eMPIRICA, vaučeri za polaganje 

industrijskih certifikata, mobiteli, laptopi).

ź Mogućnost plaćanja školarine u 12 rata za jednu studijsku godinu.

ź Posredovanje pri dobijanju stipendija – Visoka škola računarstva i 

poslovnih komunikacija eMPIRICA će za svoje najbolje studente 

posredovati u dobijanju studentskih stipendija kod firmi koje trebaju 

vrhunske informatičare.

ź Studentska praksa će se obavljati u najboljim informatičkim 

firmama, gdje će studenti sticati kvalitetna i neophodna praktična 

znanja.

ź Mogućnost studiranja uz rad  - iskoristite svoje vrijeme, studirajte 

kad Vama odgovara. Kombinacija klasičnog i studija na daljinu Vam  to 

omogućava!

ź Reducirajte troškove studija – studiranjem na daljinu i korištenjem 

on-line obrazovnih i bibliotečkih sadržaja i pristupom renomiranim 

bazama podataka, smanjićete ukupne troškove studija (stanovanja, 

ishrane, putovanja, kupovine knjiga) – dovoljan je pristup Internetu!

ź Mogućnost zaposlenja odmah nakon diplomiranja – informatički 

stručnjaci su dominantno deficitaran kadar u cijelom svijetu!
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